Finanční účty 

Domácí úkoly

2. ročník EL


I. Zaúčtujte vybrané účetní případy – do tabulky (viz vzor 1. účetní případ ):

211- Pokladna 15 000,-; 221- Bankovní účty 500 000,-; 231-Krátkodobý bankovní úvěr 400 000,-; 411-Základní kapitál ? ;doplňte počáteční stavy.
Vše zaúčtujte i na účty ve tvaru T.
	
	Částka
	Účet MD
	Účet D

	Počáteční stavy :a ) pokladna

b) bankovní účty

c)krátkodobý bank.úvěr

d)základní kapitál
	15 000,-
	211- Pokladna
	701- Počáteční účet rozvažný

	1. PPD – tržby za poskytnutou službu zákazníkovi 
	70 000,-
	211-Pokladna
	602-Tržby za služby

	2. Provedena inventura pokladny: skutečný stav 84 970,-Kč, 

(pokladník má hmotnou zodpovědnost – v případě manka předepište pokladníkovi)
	
	
	

	3. DOFA za stravenky pro zaměstnance 12 000,-
	
	
	

	4. VÚÚ – část úvěru splacena 100 000,-
	
	
	

	5. PPD – úhrada manka pokladníkem


	
	
	

	6. VPD – za dálniční známky – vydány do spotřeby Kč 8 000,-


	
	
	

	7. VPD – odvod části hotovosti do banky Kč 30 000,-


	
	
	

	8. VBÚ – a) přijata hotovost na b.ú.

b) uhrazena faktura za stravenky

c) splátka úvěru – viz 4

d) úrok z úvěru – 3 200,-

e) bankovní poplatky 1 300,-


	
	
	

	9. VPD – zaplaceno nájemné za kanceláře 15 000,-


	
	
	

	10. Výdejka na stravenky zaměstnancům – vydány všechny
	
	
	

	11. VPD- nákup kolků – 10ks po 100,-Kč


	
	
	

	12. Výdejka na 8 kolků ( spotřebovány)
	
	
	

	13.  Inventura cenin – skutečný stav 3 kolky po 100,-Kč


	
	
	


II. Zaúčtujte vybrané účetní případy:

213 – Ceniny  800,-; 211- Pokladna 70 000,-; 221- B.účty 160 000,-; 321- Dodavatelé 80 000,-; 491- Účet individuálního podnikatele (= vlastní kapitál) 150 800,-
SMV v hodnotě do 40 000,- se účtují jako spotřeba materiálu 

	
	Částka
	Účet MD
	Účet D

	1. Do spotřeby vydány 3 poštovní známky po 10,-Kč


	
	
	

	2. VPD- zaplaceno za mobilní telefon 4 500,-Kč


	
	
	

	3. VÚÚ – z povoleného krátkodobého bankovního úvěru uhrazen přímo závazek vůči dodavateli – viz PS


	
	
	

	4. DOFA za kopírovací stroj – cena 47 500,-Kč; převzat do majetku firmy


	
	
	

	5. VBÚ – a) úhrada DOFY –viz 4.

b) úrok z vkladu připsaný bankou 88,98 Kč

c)  splátka úvěru bance 20 000,-

d) úrok z úvěru 6% p.a., úvěr za ½ roku z jistiny ve výši 80 000,-

e) výběr podnikatele pro osobní potřebu 10 000,-


	
	
	

	6. Vydáno 6 kolků po 50,-Kč – použity na správní poplatky 


	
	
	

	7. Inventura cenin – skutečný stav: 4 kolky po 100,-Kč; 5 poštovní známky po 10,-Kč

( pokladník má hmotnou zodpovědnost – v případě manka předepište pokladníkovi)
	
	
	

	8. Příjemka – pokladník vrátil chybějící poštovní známky Kč ?


	
	
	

	9. VÚÚ – splátka úvěru – viz 5c)


	
	
	


